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Zdravotnická záchranná služba Karlovarského kraje (dále ZZS KVK) v letošním roce
obdržela celkem devět nových výjezdových vozidel v celkové hodnotě 37 milionů korun.
Jedná se o tradiční obměnu vozového parku. Nová vozidla byla financována prostřednictvím
dotačního programu, příspěvku ze strany zřizovatele a také z vlastních zdrojů ZZS
Karlovarského kraje.

„Karlovarský kraj podporuje vozovou obměnu zdravotnické záchranné služby, protože pro výjezdy a
zásahy záchranářů je velmi důležité, aby měli kvalitní vozy s odpovídajícím vybavením. Snažíme se
tak zvyšovat i kvalitu poskytované zdravotní péče a nabídnout záchranářům vyšší komfort při jejich
práci a pacientům při vyšetření nebo transportu,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana
Mračková Vildumetzová.

„Obnova vozového parku je pro naši organizaci zcela zásadní. Nové sanitní vozy a speciální technika
zvyšují bezpečnost a komfort pacientů i našich posádek. Velmi si vážíme podpory Karlovarského
kraje, díky které můžeme naši organizaci dále rozvíjet a zajišťovat dostupnou a kvalitní
přednemocniční neodkladnou péči pro všechny obyvatele regionu,“ uvedl MUDr. Jiří Smetana,
ředitel ZZS KVK.

Nákup pěti sanitních vozů rychlé zdravotnické pomoci (dále RZP) pro záchranáře typu Volkswagen
Transporter za téměř 21,7 milionu korun byl financován z operačního programu IROP z projektu
"Obnova výjezdových vozidel ZZS". Na další dvě vozidla RZP typu Volkswagen Transporter přispěl
zřizovatel, kterým je Karlovarský kraj, a to ve výši 8 milionů korun. Zbývající peníze pak hradila ZZS
KVK z vlastních zdrojů. Vozidlo „rendez vous“ (RV) pro lékaře v hodnotě 2 milionů korun bylo
financováno z prostředků Fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů a za pomoci příspěvku
zřizovatele. Vozidlo RZP s inkubátorem pro transport novorozenců zafinancoval zřizovatel částkou 4
miliony korun, na dofinancování se podílela ZZS KVK také z vlastích zdrojů. Nové vozy posílí
výjezdové základny Karlovy Vary, Sokolov, Cheb, Mariánské Lázně a Ostrov.

(TZ ZZS KVK)
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